Stadt Heidelberg

Drucksache:

0076/2015/IV

Datum:

05.02.2015

Federführung:

Dezernat V, Kämmereiamt (20.3)

Beteiligung:

VERTRAULICH

bis zur Feststellung des schriftlichen Ergebnisses der letzten nicht öffentlichen Ausschusssitzung durch den Vorsitzenden!

Betreff:

Konversionsgesellschaft Heidelberg mbH Umbesetzung gemeinderätlicher Mitglieder im Aufsichtsrat

Informationsvorlage

Beratungsfolge:

Gremium:	Sitzungstermin:	Behandlung:	Kenntnis genommen:	Handzeichen:
Konversionsausschuss	22.04.2015	N	() ja () nein () ohne	
Gemeinderat	07.05.2015	Ö	() ja () nein () ohne	

Zusammenfassung der Information:

Die Gesellschafterversammlung der Konversionsgesellschaft Heidelberg mbH beabsichtigt, Stadtrat Manuel Steinbrenner in den Aufsichtsrat zu wählen. Der Konversionsausschuss und der Gemeinderat nehmen hiervon Kenntnis.

Finanzielle Auswirkungen:

Bezeichnung:	Betrag:
Ausgaben / Gesamtkosten:	
Keine	
Einnahmen:	
Keine	
Finanzierung:	
Keine	

Zusammenfassung der Begründung:

Stadtrat Manuel Steinbrenner soll als Nachfolger für Städträtin Sandra Detzer in den Aufsichtsrat der Konversionsgesellschaft Heidelberg mbH gewählt werden.

Die Erteilung einer Weisung ist möglich.

Begründung:

Die Gemeinderatsfraktion Bündnis 90/Die Grünen Heidelberg hat mitgeteilt, dass es einen Wechsel für den Sitz im Aufsichtsrat der Konversionsgesellschaft Heidelberg mbH geben soll.

Bisher war Stadträtin Sandra Detzer in den Aufsichtsrat der Konversionsgesellschaft Heidelberg gewählt. Als Nachfolger schlägt die Fraktion Stadtrat Manuel Steinbrenner vor. Die Umbesetzung soll zur nächsten Aufsichtsratssitzung am 08.07.2015 erfolgen.

Die Mitglieder des Aufsichtsrats werden von der Gesellschafterversammlung gewählt. Der Vertreter der Stadt Heidelberg in der Gesellschafterversammlung beabsichtigt, Herrn Manuel Steinbrenner in den Aufsichtsrat zu wählen. Die Erteilung einer Weisung ist möglich.

gezeichnet Hans-Jürgen Heiß